

**REFERAT FRA STYREMØTE I REFSTAD SKOLE FAU**

Møtetidspunkt: Tirsdag 06. desember 2022 kl. 19.00-20.00

Møtested: Zoom (digitalt)

Møtedeltakere:

1. trinn	Nadia Basem Mohammad, Mona Bingen, Veslemøy Maria Fossum
2. trinn	Siri Alvilde Egeland, Ragne Ågnes Hansmoen
3. trinn	Merete Susort
4. trinn	Torgeir Stegane
5. trinn	Nina Margrethe Favang, Beate Paulsen,
6. trinn	Torunn Graftås
7. trinn	-

Fra skolen: -

Forfall: Kristin Kongelf, Kristin Bjerkeland, Camilla Olsen, Magnus Nasset-Kristiansen (rektor)

Referent: Ragne Ågnes Hansmoen

Neste møte: TBA, venter på avklaring for dato for neste Driftsstyremøte

**Til behandling forelå:**

- 1) Godkjenning av innkalling og møtereferat fra styremøte 01. november 2022

Innkalling godkjent uten kommentarer. Møtereferat godkjennes ved neste FAU-møte på grunn av forsinket utsendelse.

- 2) Status

- a. Natteravning  
Usikkerhet om natteravningen er i gang.

*Vedtak:*

*Torunn tar kontakt med Beate som har natteravn-ansvar.*

- b. Skoledisko

Ragne og Lydia informerte om status for skoledisko. Kristin B har tatt kontakt med Frydenberg skole angående datoer for skoledisko i februar/mars. Venter på bekreftelse fra skolen. Nina blir med i skoledisko-gruppen.

- c. 17. mai og nedsetting av komité på 4. trinn  
Lærere på 4. trinn har mottatt informasjon fra FAU v/Torunn om 17. mai-feiring som skulle videresendes alle foreldre på trinnet (grunnet klassesammenslåing hadde ikke 4. trinn utnevnt klassekontakter på tidspunkt for utsendelse).

*Vedtak:*

*Merete følger opp med lærerne på 4. trinn. Torunn følger opp 5. trinn angående forventninger til bistand på 17. mai. Uteblir responsen vil Merete også bistå her.*

- 3) Elevers egenvurdering  
Torunn har bedt rektor si noe om egenvurdering ved Refstad skole ved neste FAU-møte. vurderingen, både omfang og innhold. Lydia opplyste om at egenvurdering med grunnlag i elevens stemme og medvirkning kommer fra Osloskolen.

*Vedtak:*

*FAU ønsker på neste møte å drøfte med rektor hva Refstad skole ønsker å oppnå med slik egenvurdering, herunder spesielt for småskoletrinnet (barn under 10 år), hensikt og hva det blir brukt til.*

- 4) Innsamling av klær til elever ved mottaksklassen  
Torunn informerte om at det på forrige Driftsstyremøte ble tatt opp at elever ved mottaksklassen har lite vinterklær, sko og ullklær. Det er tett dialog mellom rektor ved skolen og lærer for mottaksgruppen som har meldt fra om dette behovet. Det er opprettet en oversikt over hva det umiddelbart er behov for, og FAU vil være behjelpelig med å sende ut informasjon til alle foreldre på skolen for å samle inn vintertøy til disse elevene.

*Vedtak:*

*Torunn forfatter informasjon som sendes til foreldrene gjennom Skolemelding med lenke til en liste over klær og sko det er behov for, hvor givere kan krysse av for hva som vil bli levert. Ragne utarbeider detaljert liste. Det er foreslått at klær/sko kan sendes med elevene til skolen (i lukket plastpose med merking av hva det er + størrelse) og at lærerne kan ta imot og bringe videre. Dette må avklares med rektor/administrasjon.*

- 5) Hvilket foredrag fra Barnevakten?  
FAU foretrekker «Kveldsskole»-kurset for både foreldre og barn i regi av Barnevakten, og anser det som viktig at begge gruppene er til stede ved et slikt arrangement. Temaet vurderes å være relevant for 4.-7.trinn.

*Vedtak:*

*Torunn tar kontakt med Barnevakten for pristilbud for denne gruppen, og avklarer eventuelt pristak fra skolens side med rektor da Refstad skole og FAU spleiser på dette foredraget.*

- 6) Evt.
  - a. Flerbrukshallen  
Flerbrukshallen er forsinket enda ett år, da området skal reguleres på nytt for å få ishallen inn i prosjektet. Plasthallen blir gymsal for elevene ved Refstad skole i skoleåret 2024/2025, og fjernes etter dette da prosjektet trenger arealer for rigg.
  - b. Rollefordeling

Siri har tilbudt seg å være nestleder, og tar dermed over etter Torgeir. Trenger også representanter fra FAU til Driftsstyret. Skolemiljøutvalget (SMU) oppleves ikke lenger nyttig, og må legges om. Siri har tatt kontakt med rektor om mulig løsning, følger opp dette videre. Veslemøy har mye kompetanse på området og dette kan brukes i FAU-arbeidet.

Oppdatert rollefordeling:

Navn	Rolle	Klasse
Torunn	Leder	6 C
Siri	Nestleder og byggesaker	2 A
Torgeir	Trafikk/skolevei	4
Nina	Kasserer og sosial komité	5 C
Beate	Natteravning	5 A
Ragne	Referent, sosial komité og evt. byggesaker	2 B
Kristin B	Sosial komité og 17. mai konsulent	6
Kristin K	Sosial komité	5
Mona	Sosial komité	
Merete	Flerbrukshall	3
Veslemøy	Digital kompetanse, pedagogikk	
Nadia	FAU-representant	1 B
Camilla	FAU-representant	

- c. Digital kompetanse og bruk av læringsbrett  
 Med utgangspunkt i rollefordeling og ansvarsområder ble det en diskusjon i møtet om digital kompetanse, herunder bruk av læringsbrett i skolen.

*Vedtak:*

*Uavhengig av meninger i FAU er det et informasjonsbehov blant foreldrene på et mer overordnet nivå enn informasjon fra den enkelte lærer til foreldre på den enkelte trinn. Dette settes opp som egen sak, hvor FAU ønsker at rektor sier noe om pedagogisk begrunnelse for bruk av læringsbrett, skolens plan og etatens plan knyttet til digital kompetanse og verktøy for dette, jf. Fagfornyelsen.*

- d. Skolegrenser  
 Settes opp som egen sak.

**Saker som skal til behandling i senere styremøter:**

- Skolegrenser
- Digital kompetanse og bruk av læringsbrett
- Elevers egenvurdering